

## 坚决打赢脱贫攻坚攻坚战

## “爱心书记”马豹子 冬日扶贫送温暖

2019年12月31日,大营镇上李庄村党员群众综合服务站内暖意融融。全国人大代表、省劳动模范、赵庄镇大营村党支部书记马豹子,正在为上李庄村困难群众捐赠棉衣等生活用品,为小学生捐赠学习用品。

马豹子在带领本村群众致富的同时,心里还关注着其他需要帮助的群体。从2001年开始,马豹子积极投身公益事业,逢年过节自掏腰包为

老年人、贫困户、学生捐款捐物,用实际行动践行初心使命。当天下午,马豹子共为大营镇学生和贫困户捐赠书籍99箱、音响110套、棉袄612件。

大营镇上李庄小学学生贾亚乐说:“非常感谢马伯伯给我们捐赠的书和学习用品。我一定勤奋学习,努力拼搏,将来做一个像马伯伯一样的人,去传递温暖,传播爱心,回报社会。” (李前进)

2019年12月30日,前营乡供电所服务队在张吴庄贫困户低保户谢留正家中,为其免费更换空气开关。

为让困难群众安度元旦佳节,喜迎2020年到来,在元旦前夕,县供电公司组织供电所服务队深入各乡镇贫困村,主动上门为贫困户提供安全用电检查维修服务,消除冬季安全用电隐患,以实际行动关爱困难群体。杨洪生 图



## 王金红靠养兔摘掉了“贫困帽”

2019年12月29日,在周庄镇中和寨村困难群众王金红家200多平方米的兔舍中,王金红正在为即将出栏的肉兔添水加食。看到记者的到来,她停下手中的活儿高兴地说:“今年俺家卖了1000多只兔子,人均收入1万多元,实现了全家脱贫。”

王金红是在2016年被评定为建档立卡贫困户,家中有6口人,只有她和儿子、儿媳是劳动力,她的婆婆、丈夫和婆家哥哥都有病。去年,由政府出资的“政府+贫困户+企业”到户增收模式,加上养殖专业合作社提供技术支持及保障回收,让王金红看到了希望,大胆尝试,养殖了150只肉兔。

通过辛勤养殖,目前王金红家的兔子数量已稳定在600余只,每月成兔出栏量稳定在100只左右,今年肉兔出栏量达到1000多只。按照市场价每只30-40元计算,王金红家人均纯收入已经超过1万元,相较2016年的人均收入2500元,已经翻了两番。

现如今,王金红养殖的肉兔品质优良,营养价值高,产品供不应求,得到广大消费者的青睐。“马上春节了,俺得把这100多只肉兔养得又肥又壮,出笼时才能卖个好价钱。”王金红信心满满地说,“摘掉了‘贫困帽’,俺全家要加油干,让肉兔带俺全家‘奔’上致富路。” (杨国栋 贾杨)

## 县融媒体中心文化频道正式开播

(上接一版)向受众参与、双向互动的现代传播的重大转变。

郟现营在开播仪式上说,我县作为文化大县,是中国曲艺之乡、中国魔术之乡、中国汝瓷文化之乡、中国酒文化之乡、中国观音文化之乡、中国孝文化之乡和中国民间文化艺术之乡,是全国文化建设先进县,是河南唯一的一个国家级说唱文化生态保护区。悠久的历史,为我们留下了丰富的文化资源。《宝丰文化频道》的开播是弘扬宝丰文化,大力发展旅游产业的需要,是实现文旅强县的自然选择,也是推动我县文化旅游和融媒体深度融合、高质量发展的重大举措。

郟现营希望融媒体中心要充分利用好这一平台,紧紧围绕县委、县政府“文旅强县”的发展定位,坚持高起点谋划,努力提高节目制作能力和专业化水平,创作出观众喜爱、群众满意的精品节目,不断提升公信力、增强传播力、扩大影响力。要坚持“讲导向、讲品味、讲格调、讲责任”原则,拍好宝丰美景,讲好宝丰故事,传播好宝丰文化。要不断拓宽宣传视野,扩大宣传视角,提升宝丰文化旅游的知名度和影响力,把宝丰文化频道打造成独具特色的“外宣窗口”。同时,要以文化频道开播为契机,深入研究新媒体发展趋势和市场规律,科学规划发展战略,创新体制机制。要牢牢把握正确的文化方向、舆论导向和价值取向,大力宣传宝丰文化旅游业,持续弘扬宝丰文化,推动融媒体高质量发展。

(陈圣许 王真真)

(上接一版)从江西于都红军长征集结出发地到河南新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆,从甘肃高台西路军纪念碑到北京香山革命纪念馆,每个地方都让我思绪万千,初心和使命是我们走好新时代长征路的不竭动力。

同往常一样,我无论多忙,都要抽时间到乡亲们中走一走看一看。大家跟我说了很多心里话,我一直记在心上。云南贡山独龙族群众、福建寿宁县下党乡的乡亲、“王杰班”全体战士、北京体育大学研究生冠军班同学、澳门小朋友和义工老人,给我写了信。我在回信中肯定了大家取得的成绩,也表达了良好祝愿。

一年来,许多人和事感动着我们。一辈子深藏功名、初心不改的张富清,把青春和生命献给脱贫事业的黄文秀,为救火而捐躯的四川木里31名勇士,用自己身体保护战友的杜富国,以十一连胜夺取世界杯冠军的中国女排……许许多多无怨无悔、倾情奉献的无名英雄,他们以普通人的平凡书写了不平凡的人生。

2019年,中国继续张开双臂拥抱世界。我们主办了第二届“一带一路”国际合作高峰论坛、北京世界园艺博览会、亚洲文明对话大会、第二届中国国际进口博览会,向世界展示了一个文明、开放、包容的中国。我同很多国家元首和政府首脑会晤,分享了中国主张,增进了友谊,深化了共识。世界上又有一些国家同我国建交,我国建交国达到180个。我们的朋友遍天下!

2020年是具有里程碑意义的一年。我们将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。2020年也是脱贫攻坚决战决胜之年。冲锋号已经吹响。我们要万众一心加油干,越是艰险越向前,把短板补得再扎实一些,把基础打得再牢靠一些,坚决打赢脱贫攻坚战,如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫、贫困县全部摘帽。

前几天,我出席了澳门回归祖国20周年庆祝活动,我为澳门繁荣稳定感到欣慰。澳门的成功实践表明,“一国两制”完全行得通、办得到、得人心。近几个月来,香港局势牵动着大家的心。没有和谐稳定的环境,怎会有安居乐业的家园!真诚希望香港好、香港同胞好。香港繁荣稳定是香港同胞的心愿,也是祖国人民的期盼。

历史长河奔腾不息,有风平浪静,也有波涛汹涌。我们不惧风雨,也不畏险阻。中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平、促进共同发展。我们愿同世界各国人民携起手来,积极共建“一带一路”,推动构建人类命运共同体,为创造人类美好未来而不懈努力。

此时此刻,还有许多人在坚守岗位,许多人在守护平安,许多人在辛勤劳作。大家辛苦了!

让我们只争朝夕,不负韶华,共同迎接2020年的到来。祝大家新年快乐! (新华网)

## “讲述身边的感动” 汇聚团队力量

## 宝丰农商银行吹响首季开门红冲锋号

2019年12月28日,宝丰农商银行在改革发展4周年之际,举行了“讲述身边的感动”主题讲述活动,以特殊的方式吹响2020年首季开门红冲锋号。全辖15名来自一线的选手向全体员工讲述了发生在他们身边的感动。

本次讲述比赛特邀县重点项目工作领导小组副组长、县金融服务中心主任蒋松甫,县人行行长闫冬,县银保监组主任路艳玲担任评委嘉宾。

活动中,选手们结合参加工作以来的所见所闻,紧紧围绕主题,挖掘身边的优秀典型,讲述了一个又一个平凡而伟大的故事——为不影响工作进度,在重病母亲的病榻前写材料的儿子;拖着刚做完手术病体,趴在床头做报表的负责

人;一次次爽约家长会的母亲;结婚第二天就回到工作岗位上的新娘……讲述中,娓娓道来的故事,展现着一代代宝丰农商银行人所具有的优秀品质,同时传递着自己点点滴滴的感悟。身边的榜样、切身的体会、生动的事例,深深打动了现场每一位听众。

在改革发展4周年之际,宝丰农商银行以这种特殊的纪念方式,用一个又一个的榜样,诠释着60余年来宝丰农商银行传承不息的“敬业、协作、担当、创先”精神。此次活动的举办,进一步增强了宝丰农商银行全体员工的事业心和责任感,营造了干事创业、比学赶超的浓厚氛围,汇聚团队力量,吹响了全行追梦2020年首季开门红的冲锋号。(赵汉营)

## 国家主席习近平发表二〇二〇年新年贺词